## **EDUCANDATO STATALE "MARIA ADELAIDE"**

## **ISTITUTO SUPERIORE STATALE COMPRENSIVO**



LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO EUROPEO – LICEO SCIENTIFICO INTERNAZIONALE OPZIONE CINESE SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO - SCUOLA PRIMARIA



CORSO CALATAFIMI, 86 - 90129 PALERMO
Telefono 0916572233 - Email PAVE010005@istruzione.it Pec pave010005@pec.istruzione.it - Sito WEB www.educandatomariadelaide.edu.it

## Circ. n. 390 del 09/01/2024

EDUCANDATO STAT. M. ADELAIDE Prot. 0000439 del 09/01/2024 IV (Uscita)

Ai Genitori della classe V A
della Scuola Primaria
Alle Docenti della classe V A
della Scuola Primaria
Al I e II Collaboratore della D.S
Alla Coordinatrice della
Scuola Primaria
Alle Collaboratrici della D.S.
per il P. E.
Alla DSGA
All'Ufficio Alunni
Al Sito Web

## Oggetto: Uscita didattica – visita mostra "Frida Kahlo Experience" – classi Quinte Scuola Primaria

Si comunica che giovedì 11 gennaio 2024, gli/le alunni/e delle classi Quinte della Scuola Primaria si recheranno presso *il Palazzo Mazzarino (Pa)* per visitare la mostra multimediale dedicata a "Frida Kahlo", accompagnati dalle/dai docenti in servizio.

La partenza da scuola tramite pullman è prevista alle ore 8:30.

Al termine della visita, i/le docenti e gli/le alunni/e, sempre tramite pullman, faranno rientro a scuola, per riprendere le normali attività scolastiche.

L'adesione all'attività dovrà essere formalizzata tramite autorizzazione scritta da consegnare alle docenti coordinatrici.

La quota del trasporto in pullman gt per l'intera durata dell'uscita didattica per ciascun alunno è di € 6,00 (Il pagamento potrà essere effettuato secondo le modalità "PagoinRete". La segreteria invierà il relativo link). Il biglietto d'ingresso alla mostra è di € 8,00.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Dott.ssa Virginia Filippone\*

\* Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993